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	Toelichting op de onderdelen 

	Intake start via het (digitaal) toesturen van het intake-formulier en de intakeopdracht. Daarna vindt een gesprek plaats, dat teruggekoppeld wordt aan de CMP[footnoteRef:1]. Kandidaat krijgt schriftelijk bericht van de CMP of hij[footnoteRef:2] mag deelnemen aan de meesterproef. Dit bericht bevat een beoordeling, opge-steld door een inhoudelijk beoordelaar. Dit bevat een toelichting over waarom wel/geen deelname mogelijk op basis van de intake-opdracht. Daarnaast wordt er informatie over vervolg en betaling kosten voor deelname gegeven. In sommige gevallen worden er (telefonisch) nog aanvullende gegevens opge-vraagd door de CMP bij de kandidaat.  [1:  CMP: Commissie Meesterproef, de commissie zoals omschreven in het reglement van de Stichting Meesterproeven Slagersbranche. ]  [2:  Waar in dit overzicht hij of zijn staat wordt tevens bedoeld zij of haar.] 

	De kandidaat ontvangt ter voorbereiding de opdrachten voor de 3 onderdelen tijdens 4 Meesterproef-momenten en de beoordelingscriteria. Kandidaat gaat zich voorbereiden en stuurt voorafgaand aan meesterproef, onderdeel 1 zijn portfolio-opdrachten naar de CMP en de beoordelaars. De kandidaat wordt via de CMP op de hoogte gebracht van de data en tijden van alle onderdelen en de inlevermomenten van portfolio-opdrachten.  
	Bij onderdeel 1 toont de kandidaat middels portfolio-opdrachten en presentaties aan 2 beoordelaars aan in hoeverre hij de inhoudelijke onderdelen t.a.v. ondernemerschap en sociaal en communicatieve vaardigheden beheerst. Daarnaast presenteert hij een werkplanning voor onderdeel 3 die ook beoordeeld wordt.
Tot slot maakt hij een theorietoets om zijn vakkennis aan te tonen.
De afname van onderdeel 1 duurt ongeveer een halve dag dit is exclusief het maken van de portfolio-opdrachten en het voorbereiden van de presentaties.

	In de meesterproef, onderdeel 2 staat het slachten en de daarbij behorende slachttechnieken (6 technieken) centraal. De opdracht en de 6 beoordelings-formulieren omschrijven wat de kandidaat moet doen en op welk niveau. 
Het onderdeel zal met meerdere kandidaten (4 of 5) tegelijk in een klein slachthuis afgenomen worden en duurt een dag. Er zijn 2 beoordelaars aanwezig. 
	In de meesterproef, onderdeel 3, staat het aantonen van praktische vaardigheden (22 technieken) binnen 11 productgroepen centraal. Dit onderdeel omvat twee dagen. 
De kandidaat gaat a.d.h.v. de zelf opgestelde planning bij onderdeel 1 aan de slag.  
De opdracht voor dit onderdeel 3 en de 22 beoordelingsformulieren voor de praktische vaardigheden en het beoordelingsformulier voor de productgroepen omschrijven wat de kandidaat moet doen en op welk niveau. 
Het onderdeel 3 vindt op de werkplek van de kandidaat zelf plaats en duurt dan 2 hele dagen. 
Er zijn 2 beoordelaars aanwezig.  
	Tijdens alle onderdelen van de meesterproef maken de dan aanwezige beoordelaars (dat kan per dag verschillen gelet op de benodigde deskundigheid van de beoordelaars) vanuit de verschillende beoordelings-formulieren een totaal beoordelingsformulier. Alle 3 onderdelen van de meesterproef moeten uiteindelijk voldoende zijn. Na ieder onderdeel krijgen de kandidaten een terugkoppeling over de resultaten. Via de CMP krijgen ze de definitieve uitslag na afronding van alle onderdelen. Wanneer maximaal één onderdeel onvoldoende is bestaat er de mogelijkheid om een herkansing aan te vragen. Deze zal binnen 3 maanden plaatsvinden en er zijn extra kosten voor de kandidaat aan verbonden. Hierna volgt weer een uitslag via de CMP. 
	Wanneer de CMP een definitieve uitslag heeft vastgesteld en wanneer alle onderdelen van de meesterproef voldoende zijn, is de kandidaat geslaagd. Via een feestelijke inauguratie zal de kandidaat tot Meesterslager benoemd worden en opgenomen worden in het register. 
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